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per niente 0 0%
poco 4 17.4%

abbastanza 17 73.9%
molto 2 8.7%

23 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Comportamento a scuola degli alunni [E' SODDISFATTO
IN RELAZIONE A ]

Rapporto con gli alunni [E' SODDISFATTO IN
RELAZIONE A ]

Modifica questo modulo
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abbastanza

molto
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primocollaboratore@icfavria.gov.it
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per niente 0 0%
poco 0 0%

abbastanza 14 60.9%
molto 9 39.1%

per niente 0 0%
poco 3 13%

abbastanza 13 56.5%
molto 7 30.4%

per niente 0 0%
poco 3 13%

abbastanza 11 47.8%

Rapporto con i docenti [E' SODDISFATTO IN RELAZIONE
A ]

Rapporto con i colleghi [E' SODDISFATTO IN RELAZIONE
A ]
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molto 9 39.1%

per niente 0 0%
poco 0 0%

abbastanza 17 73.9%
molto 6 26.1%

per niente 1 4.3%
poco 4 17.4%

abbastanza 13 56.5%
molto 5 21.7%

Rapporto con i genitori [E' SODDISFATTO IN RELAZIONE
A ]

Rapporto con la Dirigente Scolastica [E' SODDISFATTO
IN RELAZIONE A ]
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per niente 0 0%
poco 1 4.3%

abbastanza 10 43.5%
molto 12 52.2%

per niente 2 8.7%
poco 8 34.8%

abbastanza 9 39.1%
molto 4 17.4%

Rapporto con il Direttore Generale Servizi Amministrativi
[E' SODDISFATTO IN RELAZIONE A ]

Valorizzazione della sua professionalità [E'
SODDISFATTO IN RELAZIONE A ]

Gratificazione per il lavoro svolto [E' SODDISFATTO IN
RELAZIONE A ]
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per niente 2 8.7%
poco 7 30.4%

abbastanza 9 39.1%
molto 5 21.7%

si' 11 47.8%
no 12 52.2%

Utilizza regolarmente il computer per il suo lavoro

adeguata la dotazione degli strumenti tecnologici [ritiene
siano da considerarsi ]
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per niente 0 0%
poco 7 30.4%

abbastanza 14 60.9%
molto 2 8.7%

per niente 0 0%
poco 8 34.8%

abbastanza 12 52.2%
molto 3 13%

per niente 1 4.3%
poco 3 13%

abbastanza 15 65.2%

adeguati i carichi di lavoro [ritiene siano da considerarsi
]

funzionale l'organizzazione dell'Istituto [ritiene siano da
considerarsi ]
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molto 4 17.4%

1 1 4.3%
2 0 0%
3 7 30.4%
4 12 52.2%
5 3 13%

Qual è il giudizio complessivo sul funzionamento
dell'Istituto (da 1 negativo a 5 molto positivo)

Numero di risposte giornaliere
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